Informacje ogólne
Siedziba Gminnego Ośrodka Sportu, Turystyki i Rekreacji w Rzgowie znajduje się w Rzgowie przy ul. Szkolnej 5, 95-030 Rzgów. Telefon: 42 213 30 08. Adres email: sekretariat@gostir-rzgow.pl  
Sekretariat udziela szczegółowych informacji dotyczących sposobu załatwiania spraw. Wszelką korespondencję można dostarczyć osobiście od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00 – 16:00, elektronicznie lub drogą pocztową.
Gminny Ośrodek Sportu, Turystyki i Rekreacji w Rzgowie zwany dalej GOSTiR jest jednostką budżetową gminy Rzgów, nie posiadającą osobowości prawnej, 
GOSTiR realizuje zadania gminy Rzgów w zakresie rozwoju i upowszechniania kultury fizycznej, sportu, rekreacji i turystyki. 

Podstawowym zadaniem GOSTiR jest prowadzenie działalności służącej upowszechnianiu i rozwojowi kultury fizycznej, sportu, rekreacji i turystyki w szczególności poprzez:

1. tworzenie, udostępnianie i utrzymywanie bazy sportowej, turystycznej i rekreacyjnej;

2. organizację zajęć z zakresu kultury fizycznej, zawodów i imprez sportowo – rekreacyjnych i turystycznych;

3. organizację zajęć w zakresie rekreacji i rehabilitacji ruchowej;

4. współpracę ze stowarzyszeniami kultury fizycznej, placówkami oświatowymi i innymi instytucjami w zakresie sportu, rekreacji i turystyki;

5. działalność marketingową i konsultingową w zakresie upowszechniania kultury fizycznej, sportu, rekreacji i turystyki.
Recepcja GOSTiR w Rzgowie znajduje się w holu głównym budynku. Można w niej uzyskać niezbędne informacje dotyczące organizowanych zajęć oraz jak poruszać się po budynku i o dostępnych usługach wsparcia.
